

**ВІДДІЛ З ПИТАНЬ БУДІВНИЦТВА, МІСТОБУДУВАННЯ,
АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДІВНОГО КАДАСТРУ
СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

1.	Назва предмета закупівлі	Нове будівництво Центру надання адміністративних послуг адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт. Слобожанське, вул. 8 Марта (ДК 021:2015:45210000-2 — Будівництво будівель) (ідентифікатор закупівлі UA-2023-12-12-018447-а)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Відповідно до Розділу V Настанови з визначення вартості будівництва, прийнятої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві», для розрахунку ціни пропозиції учасника процедури закупівлі (договірної ціни) замовник надає відомість обсягів робіт, відомість ресурсів до неї без цін. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі встановлені згідно проектної документації і зазначені у тендерній документації.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі: 69 027 866,27 грн. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, розробленої з урахуванням Настанови з визначення вартості будівництва, прийнятої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві», та позитивного Експертного звіту щодо розгляду проектної документації на будівництво в частині міцності, надійності та довговічності об'єкта будівництва та її кошторисної частини за робочим проектом: «Нове будівництво Центру надання адміністративних послуг адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт. Слобожанське, вул. 8 Марта»